3aBaaHHA 1JIA CAMOCTIHHOIO PO3B’SI3aHHS
29. 3naiiTH, ski 3 Touok A (1,-2), A,(-2;3) Ta A,(3;—4) nexatp Ha npsamiid 5X+3y+1=0
30. Ckactu piBHSHHS MeiaH TpuKyTHHKA 3 BepmuHamu A(—4;-2), B(2;0) ta C(2;-4).
31. 3ammcaru piBHsHHA cTropiH AB Ta CD mnpsmokyrHuka ABCD, skmo BigoMo
xoopauHaty Bepumm A(—2;3) Ta D(-11).
32. Cxiactd piBHSHHS TpPsAMOi, SIKAa TNPOXOJUTH dYepe3 TOUYKY MEepeTHHY MNPSMHUX
X—-5y+9=0, 3x+2y+10=0:
a)irtouky M (-12);
0) mapanenbHo npsimiin 2X -5y +11=0;
B) MEPICHAUKYISIpHO TipsiMind 3X+Y—4=0.
33. Ckiactu piBHsIHHS BUCOT TpuKyTHHKA 3 BepimuHamu A(L0), B(4;5) ta C(7;3).
34. 3uaiitu mpoekiito Touku P (1, —2) wa mpsimy 3Xx—y—-9=0.
35. 3uaiit Touky Q, cumerpuuny toumi P(8;—9) BimHOCHO IPsAMOI, 110 IPOXOIUTH Yepe3
touku A(3;4) i B(-1-2).
36. OOumciutd BiAcTaHb MK mnpsamumu: a) 4X—-3y—-10=0, 8x-6y+15=0; 0)
3X+4y-11=0, 3x+4y+14=0.
37. 3muaiitu Bigctawe Bim Touku A(—3;4) [0 mpsAMOI, IO MPOXOTUTH YEpe3 TOYKH
M,(=2;7), M,(3;,-3).
38. 3amano aBi cymixui Bepumud A(2;5) i B(5;3) mapamemnorpama ABCD i Touka
O(-2;0) meperuny ioro miaronaineii. CKIacTH piBHSHHS CTOPIH IIbOTO Hapajenorpama.
39. 3anmani KoopaUHATH BepiInH TpukyTHHKa ABC :
1) A(21), B(3;0), C(4;4);
2) A(10;13), B(13;6), C(L1);

1,7), B(53), C(-2;,-16);

(
3) A(- 53
4) A(-3;0), B(L4), C(3-2).
BuszHaunTu:
a) piBHSHHS cTopoHH AB ;
0) piBHsiHHS cepenuboi niHii MN TpukyTHUKa, sika mapasnensHa cTopoHi AB
B) PIBHSHHS BUCOTH 1 ME/IiaHH, MPOBEJeHUX 3 BepiuHu C ;

r) 3HaueHHs kyra BAC ;

1) Bigictanb Big Touku C g0 ctoponn AB .



40. Cknactu piBHSHHSI KaTeTiB PIBHOOEAPEHOTO MPSMOKYTHOTO TPHUKYTHHKA, 3HAIOUH
piBHSAHHSA rinoTeHy3u 3X—Y +5=0 iBepmuny B (—4; 1) mpsiMoro Kyra.
41. Cxiactu piBHSHHS TPSIMOi, SIKa BIATHHAE HA OClI OpJUHAT BIiAPI30K TOBXKHHOK 2, 1
POXOIUTH MapayeabHo npsamin X —2y +3=0.
42. CkacTd piBHSHHS KOJIa, [0 MPOXOIUTh uepe3 Touky M (6;2) i ioro meHTp criBmamae
3 Toukoro C(2,-1).
43. 3ammcaTH pIiBHSAHHS KOja, IEHTP skoro cmiBmamae 3 toukoro C(1,—1) i mpsima
5x—-12y+9=0 € moTUYHOIO [0 KOJa.
44, Cxnactu piBHsAHHA Koja, skmo Toukd A(3;2) i B(-16) e kiHmsMu ogHOro 3
JiaMeTpiB.
45. 3anucaTy KaHOHIYHE PIBHSHHS €JIiTIca, SKIIO BiIOMO TaKe:
a) BeJIMKa IiBBICh JOPIBHIOE 6, a JiBui Gokyc mictutbes B Touwi F, (—4;0);
0) eirc, eKCIEHTPUCUTET SIKOTO JTopiBHIOE € =7 /8, mpoxoauTh yepe3 Touky A(8;0) ;
B) BeJIMKa Bich 0piBHIOE 50, a ekcieHTpucuTeT £ =3/5;

I') eJIIIC TPOXOIUTH yepe3 Touku M, (4; —\/é ), M, (2\/5 ; 3) .

46. Tloxasatn, mo piBHsAHHA 9X° +16y° —144 =0 BW3HAYae eJjinc, 3HANTH HOTO MiBOCI,

KOOpAMHATH (DOKYCIB, EKCIIECHTPUCUTET, PIBHSAHHS AUPEKTPHC.
47. 3anucaTh KaHOHIYHE PIBHSAHHS TinepOoH, SKIIO0 BiIOMO TakKe:

a) ysBHA IiBBIiCh JOpiBHIOE b =3, a mpaBwuii poxyc micturscs B Touni F (7;0) ;
. X - . .
0) piBHSIHHS aCUMITOT Y = ig , a JilficHa BICh IOPIBHIOE 28 =6;

B) JIIICHA TIBBICH JIOPIBHIOE & =5, a eKCIEeHTpUCUTET £ =7 /5;

r) rinep0oJia NpoXoauTh 4epe3 Touku M, (\/E ; O) ta M, (—2\/5 ;1).

48. Tlokasatn, mo piBHAEHSA 4X° —16Yy° =64 Bu3Hayae Timepbomy, 3HANTH KOOPAMHATH
(OKYCiB, €KCLIEHTPUCHUTET, PIBHAHHS aCUMITOT Ta TUPEKTPHC.
49. BcTaHOBHTH, 10 piBHAHHSA X° —6Yy° —12X+36Yy —48 =0 Bu3Hauae rinepbomy. 3HAHTH
ii HeHTp, MiBoci, KOOPAUHATH (HOKYCIB, EKCIIEHTPUCUTET, PIBHAHHS aCUMIITOT Ta AUPEKTPUC.
50. CxJiacT KaHOHIYHE PIBHSAHHS MAapadOIH:
a) cuMeTpuuHOI BiTHOCHO oci OY , SKIo piBHSIHHS JUPEKTpUCH Y =9 ;
0) sika mpoxoauTh uepe3 Touky A(4;1) i cumerpuuna BigHocHo oci OX ;
B) CUMETPUYHOI BiTHOCHO oci OX , SIKIIO PiBHSHHS AUPEKTPUCH X =6 ;

') CUMETpHYHOI BiTHOCHO oci OY , KO piBHAHHS AUpeKTpucH Y = —1;



51. Cknactu piBHSHHS KOJia, sIKE€ TPOXOJWTHh Yepe3 IMpaBy BEPIIMHY TinepOooian
3x? —25y® =75 i mae nentp B Touni C(-5;-2).

52. CKJIaCTH PIBHSHHS KOJIa, SIKe IPOXOIHUTH depe3 JiBuil poxyc eminca 3x2 +7y? =21 i
Ma€ IEeHTpP B TOYIII A(— 1;—3) .

Binnosini 10 3aBaanb 11si caMOCTIHHOTO PO3B'AI3yBaHHS

29. A,A,ea, Aeza.
30. y=-2, x+y-2=0, x+y+2=0.
31. AB:x-2y+8=0, CD:x-2y+3=0.
32.a) x-3y+7=0; 0) 2x-5y+13=0; B) X—3y+7=0.
33. 2x+y-13=0, 3x+5y-36=0, 3x-2y-3=0.

142 47
34. (2,2:-2,4). 35. Q| ——<:20 |,
( ) Q[ 13 13]

36.2) 745;  6) 55.

37. 5.

38. 2x+3y—-19=0, 2x+3y+27=0, 8x-1ly-7=0,
8x—-11y+39=0.

39. 1. a) x+y—-3=0; 0) 2x+2y+11=0; B) x—-y=0;

r) a:arccos[—%j; ) %

2. a) 7x+3y—-109=0; 6) 14x-6y—-35=0;

19 99
B) 17x-21y+4=0; r) a=arccos——,; 1) ——.
) ) 558 /58

3. a) 2x+3y—-19=0; 6) 4x+6y+33=0;

B) 21Xx—4y—-22=0; 1) @ =arccos

43
Do) ——.
/6890 ) J13

4. a) x-y+3=0; 6) x-y-1=0; B) X+y-1=0;

N «a _ arccos—— n) 42

NG
40. 2x+y+7=0, x-2y+6=0.
41. Xx—2y+4=0.

42. (x—2)% +(y+1)2 =25.

43. (x-1*+(y+1)°* =4.



44, (x-1)% + (y—4)* =8.
2 2 2 2 2 2
45, )X—+y—:1; 6)X—+y_:1; )X_ Y :
36 20 64 15 625 400
2 2
e+l -1
20 ' 15
Fe L o), R
4. =1 a=4, b=3, F(-V7:0), F(V70),
VT .16
4 7
2 2 2 2 2 2
XY . X Y g g XY g
40 9 9 1 25 24
2 2
r)X——y—=1
6 3

48.

49.

50.

51.

(X_G)z-(y_?’)zﬂ, (6:3), a=+30, b=+5,

R (-v35:0), F,(v35:0), g—\f x—_6\f y= +—-

a) x> =-36y; 0) yzzix; B) y° =-24x; 1) X’ =4y.

(x+5)% +(y+2)? =104. 52. (x+1)*+(y+3)> =10.



